

ПОРІВНЯЛЬНА ТАБЛИЦЯ

Змін до Правил прийому до аспірантури Державного закладу «Луганський національний університет імені Тараса Шевченка»

Зміст Правил прийому	Зміни до Правил прийому
Правил прийому до аспірантури Державного закладу «Луганський національний університет імені Тараса Шевченка»	
6. Проведення вступних іспитів, конкурсний відбір	
<p>Вступники до аспірантури складають вступні іспити зі спеціальності та іноземної мови на вибір (англійської, німецької, французької та інших мов);</p> <ul style="list-style-type: none"> • зі спеціальності у вигляді усного іспиту (в обсязі стандарту вищої освіти магістра з відповідної спеціальності). Коефіцієнт вступного іспиту зі спеціальності складає 0,5; • з іноземної мови у вигляді усного іспиту. 	<p>Вступники до аспірантури складають вступні іспити зі спеціальності та іноземної мови на вибір (англійської, німецької, французької та інших мов).</p>
<p>Умовою допуску до вступного іспиту з іноземної мови є успішне складання Єдиного вступного іспиту (ЄВІ) в 2023 або 2024 році з оцінкою за тест з іноземної мови не менше ніж 130 балів і ТЗНК не менше 100 балів.</p>	<p>Умовою допуску до вступних іспитів є успішне складання ЄВІ в 2023 році з оцінкою за тест з іноземної мови не менше ніж 100, тест загальної навчальної компетентності не менше ніж 130 балів або успішне складання ЄВІ в 2024 році з оцінкою за тест загальної навчальної компетентності не менше ніж 160, іноземної мови не менше 100.</p>
<p>Вступник, який підтвердив свій рівень знання англійської мови дійсним сертифікатом тестів TOEFL або International English Language Testing System, або сертифікатом Cambridge English Language Assessment (не нижче рівня B2 Загальноєвропейських рекомендацій з мовної освіти або аналогічного рівня); німецької мови – дійсним сертифікатом TestDaF (не нижче рівня B2 Загальноєвропейських рекомендацій з мовної освіти або аналогічного рівня); французької мови – дійсним</p>	<p>Вилучити (відповідно до наказу МОН від 16.05.2024 № 690 «Про внесення змін до порядку прийому на навчання для здобуття вищої освіти в 2024 році», зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 17.05.2024 за № 729/42074)</p>

<p>сертифікатом тесту DELF або DALF (не нижче рівня B2 Загальноєвропейських рекомендацій з мовної освіти або аналогічного рівня); звільняється від складання вступного іспиту з іноземної мови.</p>	
<p>Під час визначення результатів конкурсу зазначені сертифікати порівнюються до результатів вступного іспиту з іноземної мови з найвищим балом. Коефіцієнт вступного іспиту складає 0,5.</p>	<p>Оцінки за вступні випробування в закладі освіти виставляється за 200-бальною шкалою оцінювання. Мінімальна кількість набраних балів складає 100.</p> <p>Конкурсний бал для конкурсного відбору на навчання для здобуття ступеня доктора філософії формується за сумою результатів вступних іспитів та поданого сертифіката ЄВІ 2023 або ЄВІ 2024, які відповідають умовам допуску до вступних іспитів для здобуття ступеня доктора філософії.</p> <p>Оцінювання вступних іспитів до аспірантури здійснюється на підставі критеріїв, що затверджуються рішенням приймальної комісії.</p>